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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  2 MUSON RÜZGARI BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



4 numarada kayıtlı SERHASAN  isimli atın antrenörü Alper CİĞER  kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde  5 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu  kurulumuzca incelenmiş olup protestonun reddine karar 

verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı SERHASAN   isimli atın jokeyi Adem ŞEN , son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarını 

ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 311 TL para  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5  numaraya kayıtlı YOLAŞAN   isimli atın jokeyi Adem ASLAN  , son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarını 

ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 311 TL para  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8  numaraya kayıtlı KONGO   isimli atın jokeyi Sercan TIRPAN  , son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarını 

ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 311 TL para  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

14  numaraya kayıtlı TURGUT USTA   isimli atın jokeyi Metin HAMEDİ, son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 311 TL para  cezası ile 

cezalandırılmıştır

15  numarada kayıtlı AVATAR   isimli at start makinesinden çıkış yapmamış olup,  antrenörü Raif ÖZŞAHİN, atını yeteri kadar 

eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a)  

ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 311 para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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